

# 190万株鲜花“五一”进城

## 张店区投资330万元栽花种草美化环境

本报4月23日讯(见习记者 张汝树) 23日,记者从张店园林部门了解到,今年张店区将在多个广场和道路上布置鲜花,张店区布置160万株,高新区引进30多万株。张店区今年将投资330万元栽花种草,美化环境。

记者从张店区园林局了解到,今年张店区的鲜花进城工作已经展开。张店区将在政务中心广场、

火车站广场、淄博市中心广场3个广场和金晶大道、柳泉路、人民路等9条道路及部分单位庭院门前布置近160万株鲜花。此外,高新区也将在五一之前集中引进30多万株鲜花,到时将有近190万株鲜花涌入中心城区。

据介绍,今年张店区园林局继续实施鲜花进城工程。进城的鲜花将布置成植物雕塑、立体花坛、花

容器栽植、地栽、地摆花卉等。主要花卉品种有粉牵牛、万寿菊、太阳花等16个种类。

据了解,今年张店区将引进地栽草花92万株;花容器栽植草花35万株;立体花坛7组,总投资330万元。部分单位庭院门前也将摆放30余万株鲜花,鲜花的摆放和栽植工作已于4月24日开始,整个工程将于4月底前完工。



### “抗日”

连日的气温攀升让出行的市民不得不全副武装起来。据淄博市气象局发布的23日实时气温,当日最高温度达到了31℃,强烈的日照使人们出行前不得不做好防晒工作。据悉,24日淄博将迎来一场降雨,届时气温会明显下降,最高降幅可达10℃。

本报见习记者 王康续 摄影报道



## 博山建青少年绿化种植基地

4月23日,共青团博山区委、博山区林业局、博山镇党委政府共同举行青少年元宝枫种植基地揭牌仪式,对进一步加强青少年绿色环保教育、推动生态博山建设将起到促进作用。

本报见习记者 于雪莲 通讯员 梁科 白曙光 摄影报道

“水源热泵故障致珍贵鱼类死亡”追踪

## 水泵厂更换并赔偿设备

本报4月23日讯(见习记者 王亚男 董程程) 本报3月8日报道了水源热泵故障致人民公园海底世界水族馆珍贵鱼类死亡的消息。23日,水泵厂商为其更换了2台旧设备,并赔偿了1台新设备作为备用。

淄博人民公园海底世界于2011年5月份从日照某公司购进1台6p水源热泵,使用期间多次发生故障,厂家也多次派人修复。

2012年春节前水泵再次发生故障,因各种原因厂家没有派人及时修复。2月26日,因水温持续降低,水族馆内2条国家一级保护动物海象鱼及1条海仔鲸死亡。

在本报的关注下,日照质监局高度重视,水泵厂商为人民公园更换了2台旧设备,并赔偿了1台新设备作为备用。人民公园水族馆工作人员称,对于这个处理结果还是非常满意的。